

KRIŽEV POT NA PTUJSKI GORI



po romarski
poti miru



VSAKO POSTNO NEDELJO OB 15. URI.

Začetek pri križu ob romarskem vodnjaku.

ROMARSKA SV. MAŠA V BAZILIKI MARIJE ZAVETNICE OB 16. URI.

Če bo romarska pot zasnežena ali zaledenela, bo križev pot v baziliki.



X. MEDNARODNI MARIJAFEST
SOBOTA, 10. MAJ 2014, OB 17. URI.

Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora
Tel.: 794 42 31, faks: 794 93 91, e-pošta: minoriti.ptujaska.gora@rkc.si
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujaska-gora.si/slo/cerkev/index.htm>

Izdal: Župnijski urad Ptujška Gora, ureja: p. Janez Šamperl, jezikovni pregled: Barbara Rodošek



BAZILIKA

MARIJE ZAVETNICE
NA PTUJSKI GORI

Leto: 2014 | Mesec: marec

Številka: 3



POSTNI ČAS 2014



BIL JE KRIŽ SREDI NJIV

Bil je križ sredi njiv,
od sonca, dežja čisto siv.
Kot nekdo, ki ne ve,
odkod prišel je,
kam naj gre.

Kam odšel si, Bog, o kam?
Misel vedno znova se zapleta,
a naj se veter še tako zaganja,
križ še vedno tvoj,
tvoj nas križ preganja.

Svetilke v dalji se blešče,
samoten križ se sklanja,
morda, morda nalašč zaklanja
nam njegov trpeč obraz.

+ Jakob Emeršič

POSTNA POSTAVA

Postni čas, ki se začne s pepelnično sredo, nas pripravlja na veliko noč. Naj bo to res čas milosti, duhovne poglobitve in dobrih del, ki jih bomo darovali za potrebe Cerkve in vsega sveta. Cerkev za postni čas določa tudi posebne oblike spokornosti. Strogi post je na pepelnično sredo (5. 3.) in na veliki petek (18. 4.). Ta dva dneva se enkrat do sitega najemo in se zdržimo mesnih jedi. Strogi post veže vse vernike od izpolnjenega 18. leta do začetka 60. leta starosti.

NEKATERI POUČENI IZ PASTIRSKEGA PISMA SLOVENSkih
ŠKOFOV ZA POSTNI ČAS 2014

Živimo v dokaj negotovih in zmedenih časih. Poleg ekonomske krize stopa vse bolj na površje tudi kriza vrednot: kriza poštenosti, resničnosti in verodostojnosti. Kriza kulturnih in moralnih vrednot je vsebovajoča. Ker omenjene vrednote izginjajo, se izgublja tudi zaupanje. V javnosti mnogokrat uživajo ugled uspešneži, ki so se na visoke položaje povzpeli na nepošten način.

Postni čas nam postavlja zelo resna vprašanja: Ali res zaupamo v Boga? Ali sprejemamo kot merilo svojega delovanja Jezusov govor na gori in moč njegovega križa? Nas dovolj nagovarjajo besede: Blagor ubogim? Smo pripravljeni s Kristusom vzeti nase bolečine in trpljenje naših preizkušenih bratov in sester?

Bratje in sestre! Vzeti si moramo čas in stopiti v svetišče svojega srca, se zavesti svojega resničnega stanja, prepoznati svojo notranjost, vzgibe in motive svojih izbir in odločitev. V zbranosti in tihoti ter v Božji navzočnosti bomo premislili, ali je v nas kaj Božjega Duha, da se bomo lahko ravnali po Božjih zakonih, se jih držali in jih spolnjevali. To so pogoji za novo srce in novega duha.

Pot notranjega očiščenja nas bo privedla do evangelijskega uboštva, ki ne pomeni samo nenavezanosti na zemeljske dobrine, na tak ali drugačen položaj v družbi in Cerkvi, ampak pomeni bližino Boga. Le spreobrnjeni in notranje prečiščeni verniki bodo mogli sprejeti odločitev Cerkve za uboge, ki jasno kaže na to, komu moramo dajati prednost pri uresničevanju krščanske ljubezni. Benedikt XVI. je učil, da je odločitev Cerkve za uboge utemeljena v krščanski veri v tistega Boga, ki je zaradi nas postal ubog, da bi mi po njegovem uboštvu obogateli. Zaradi tega si papež Frančišek želi ubogo Cerkev za uboge. Ubogi nas lahko veliko naučijo. Niso le deležni verskega čuta, ampak poznajo trpečega Kristusa zaradi svojega trpljenja. Potrebno je, da se vsi od njih učimo življenja po evangeliju. Poklicani smo, da v njih odkrijemo Kristusa in postanemo glasniki njihovih potreb, da smo njihovi prijatelji ...

Vaši škofje

OBVESTILA OBVESTILA OBVESTILA OBVESTILA

Spomladansko čiščenje POTI MIRU

Pred začetkom križevega pota po poti miru, ki nas vodi v baziliko, bi radi očistili pot in vse brežine. Čiščenje bo potekalo v sredo in četrtek, 5. in 6. marca, od 15. ure naprej.

Prijatelji urejenega okolja, lepo vabljeni!



- ★ **5. marec:** pepelnica - začetek postnega časa
- ★ **9.-10. marec: celodnevno čiščenje** v naši župniji. Svete maše bodo v nedeljo po nedeljskem sporedu, v ponedeljek ob 7., 10. in 16. uri.
Sklep celodnevnega čiščenja, ki ga bo vodil p. Tine Gašparič, somaševali pa bodo dekanjski duhovniki, bo ob 16. uri.
Na razpolago bodo tuji spovedniki.
- ★ **V nedeljo, 9. marca,** bo po osmi sveti maši srečanje bralcev za Slomškovo bralno priznanje.
- ★ **14. marec:** molitev za moralno prenavo slovenskega naroda
- ★ **16. marec:** 2. postna nedelja
- ★ **19. marec:** obhajanje praznika sv. Jožefa. Svete maše ob 8., 10. in 17. uri.
- ★ **23. marec:** 3. postna nedelja
- ★ **25. marec:** Gospodovo oznanjenje. Svete maše ob 8., 10. in 17. uri.
- ★ **30. marec:** 4. postna nedelja. Ob 15. uri bodo priromali romarji iz Cirkovcev. Na razpolago bodo tuji spovedniki.



KRIŽEV POT PO ROMARSKI POTI MIRU

VSako POSTNO NEDELJO OB 15. URI.

Začetek pri križu ob romarskem vodnjaku.

ROMARSKA SV. MAŠA V BAZILIKI

MARIJE ZAVETNICE OB 16. URI.

Če bo romarska pot zasnežena ali zaledenela, bo križev pot v baziliki.

